

Киноурок «Граждане Беслана»

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день вспоминают жертв террористической атаки 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети.

Под руководством советника по воспитанию Пупковой Алены Александровны и педагога-библиотекаря Кириловой Натальи Михайловны был организован киноурок «Граждане Беслана». В конце фильма детям были заданы следующие вопросы:

- Как фильм повлиял на ваше восприятие трагедии в Беслане?
- Какие чувства вызвали истории матерей? Почему?
- Почему обществу важно помнить о подобных трагедиях?

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества. Важно помнить, что с терроризмом следует не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Необходимо уважать культурные традиции и религии разных народов.

Благодаря общим усилиям общества и государства и равнодушию каждого можно противостоять этой угрозе. Только бдительность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе.

